

2021年2月8日
屯門區議會
交通及運輸委員會
第六次會議

回應交委會文件 2020 年第 88 號要求加強隧巴第 960S 號線班次

就委員提出有關加強隧巴第 960S 號線班次的意見，運輸署回應如下：

隧巴第960S號線於平日早上繁忙時間提供共6班由富泰開往灣仔（北）的巴士服務。運輸署一直關注第960S號線的服務水平。為監察該線的服務，運輸署曾於2020年11月下旬在屯興路屯門官立中學分站進行實地調查。結果顯示第960S號線的班次為每8-12分鐘一班，與服務詳情表所指定的班次時間相符，載客率約由5成多至7成多不等，平均載客率約為6成半，期間未有出現乘客留後的情況。上述的調查結果顯示該線的服務已大致能配合乘客的需求。

此外，屯門兆康一帶的居民亦可於早上繁忙時間乘搭隧巴第 960P 號線(洪水橋(洪元路)–灣仔北)往灣仔。現時該線在早上 9 時後的平均載客率只有不足 5 成。乘客如需在第 960S 或 960P 號線服務時間以外的時間往來港島，可考慮利用九巴第 67M 號線(兆康苑 – 葵芳站)或第 67X 號線(兆康苑 – 旺角東站)，於屯門公路轉車站轉乘隧巴第 960 及 961 號線(屯門(山景邨) – 灣仔(會展))。據運輸署於 2020 年 12 月中在屯門公路轉車站的視察，隧巴第 960 號線及第 961 號線於早上繁忙時間的服務亦有足夠容量應付乘客的需求，期間未有出現乘客留後的情況。

因此，基於善用資源的原則，運輸署及九巴現階段未有計劃調整隧巴第 960S 號線的服務時間。儘管如此，運輸署亦已備悉委員對第 960S 號線服務的意見，並會密切留意該線的服務及屯門各區人口增長的情況，適時作出調整以紓緩居民往來港島的需求。

運輸署
2021 年 2 月